
MlNlSTERUL SANATAT|1, MUNcll
lNSTlTUTIA

S1 PRoTEcTlEl SoCIALE AL REPUBllcll MOLDOVA
MEDlco-SAN|TAM PUBLlcA

lNSTITuTUL DE MEDlclNA чконпtтА
MD - 2004, muп.СhigiпДu, str,Toma СiоrЬё, пr.1

Telefon/fax: (022) 2Ф.704 / e.mail: anticamera@urqenta.md

Nr.01-Sl:Ц|Ldiп к06> octombrie 2020
La пr.O3D-72В-20 din 01 .10.2020

Agen{ia Nа!iопаlй pentru Solulionarea Contestaliilor
ntestatii sc,md

SRL KELlNATCONS)
сdrdrus67@mаil.ru

SRL KUN]CONS AlD
nigai-a@mail,rLt
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Рriп prezenta, gruрul de luсru pentru achizitii iп саdrul lMSP lnstitutul de Меdiсiпё Urgепtё чё
aduce la сuпоgtiп{ё urmёtоаrеlе:

lп temeiul pct.3 al Deciziei ANSC пr.O3D-728-20 din 01.10.2020 а fost suрusё rеечаluёrii оfеrtа
SRL KElinatconsD. Luёпd iп considera{ie cele constatate,Tn conformitate cu аrt.69 alin.(11) аl Legii
1З'1/15 privind achizitiile рuЬliсе, s-a hоtёrАt rеsрiпgеrеа ofertei SRL KElinatcons>.

Сопfоrm рrосеdurii de achizitie рuЬliсё, а fost ехаmiпаtё urmёtоаrеа оfеrtё duрё рrе!, dерusё de
сёtrе SRL KUnicons Alll, саrе пu соrеsрuпdе сеriп!еlоr expuse Тп documentatia de atribuire,9i
апumе, s-a constatat сё пu а fost арliсаtё sеmпёturа еlесtrопiсё, nefiind respectate prevederile
аrt.33 alin.(14) lit.i). Astfel, iп temeiul аrt.69 аliп.(6) lit,a) qi Ь), оfеrtа nu se ассерtё,

Рriп urmаrе, reiesind din cele men{ionate, iп rezultatul rеехаmiпёrii, rеечаluёrii si соmраrёrii

_ofertelor depuse iп cadrul р rосеdurii СоР пr.осds-Ь3wdрl-п/D-15960225З9552 l 21026705 din
'4.08.2020 privind achizitia кLuсrёri de pavare а tеritоriului lMSP lMU) s-a decis апulаrеа ei, iп
temeiuI аrt,71 ali.(1) lit.d) g) al Legii privind achizitiiIe publice пr.131/15, din motivul lipsei sursеlоr
fiпапсiаrе.

Апехё:
- Decizia de rеечаluаrе пr.1 din 06.10,2020

Pregedintele grupului de lucru ihail ciocanu


